



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

*részére*  
Budapest

Iktatószám: 16-1767/2015.  
Ügyintéző: dr. Dékány Szilvia  
Telefon: 459-2595  
e-mail: dekanyszi@jozsefvaros.hu

**Tárgy:** Válaszlevél közmeghallgatásra

### Tisztelt Asszonyom!

Köszönöm, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat és a 2015. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk. Engedje meg, hogy felvetéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A „Józsefváros újjáépül” program fontos eleme a társasházak felújítása. A kerületi állampolgárok érdeke és az Önkormányzat célja, hogy a közterületi fejlesztéseket bevigyük a házakba is. Ez lesz a következő évek egyik legnagyobb feladata. Segítséget nyújtunk a társasházak felújításához, az elmúlt öt évben több mint másfél milliárd forint támogatást biztosítottunk, bővítettük a pályázati lehetőségeket. A társasházak évente két pályázatot nyújthatnak be, az egyik pályázat tárgya kizárólag zöldesítés, a másik pályázat tárgya kizárólag felújítás lehet.

A kerületben található valamennyi társasháznak, így az Ön által megjelölt Kolóniának is lehetősége van pályázat benyújtására a lakóközösség közös tulajdonában álló épületrészek felújításának támogatása iránt, amely magában foglalja a lépcsőházak helyreállításának lehetőségét is.

Az 5 millió forintot el nem érő kivitelezési költség esetén a társasház részéről annak 50%-át szükséges önerőként összegyűjteni, míg az 5 millió forintot elérő beruházások esetén elegendő 40, 30 vagy akár csak 25%-os önerő, a ház albetét-számától függően. A fennmaradó összeg vissza nem térítendő támogatás és kamatmentes kölcsön formájában igényelhető az Önkormányzattól.

A részletes pályázati feltételeket, valamint a benyújtandó adatlapot és dokumentumokat a Társasházaknak adható önkormányzati támogatásokról szóló 23/2015. (V.21.) önkormányzati rendelet tartalmazza, amely elérhető a [www.jozsefvaros.hu](http://www.jozsefvaros.hu) honlapon a rendeletek menüpont alatt.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

A támogatás igénylésének részleteiről bővebb felvilágosítást személyesen ügyfélfogadási időben vagy telefonon az alábbi szervezeti egységtől kérhet:

*Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal  
Gazdálkodási Ügyosztály  
1082 Budapest, Baross utca 63-67. III./312.  
dr. Dékány Szilvia ügyintéző  
Tel.: 459-2595; e-mail: dekanyszi@jozsefvaros.hu*

Bízom benne, hogy a levelében felvetettekre sikerült kimerítő válasszal szolgálnom.

Budapest, 2015. december 10.

Tisztelettel:

